



CONSILIUL LOCAL – JUDEȚUL TIMIȘ – ROMÂNIA  
Comuna Giera, nr.192, cod poștal 307215, C.I.F.4483684  
Tel./Fax: 0256 - 415 401, e-mail: primariagiera@gmail.com

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 25.02. 2016, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Giera

Consilieri prezenti: sunt prezenti 9 consilieri. Din aparatul propriu al Primariei Giera participa la sedinta dl. primar HOTEAN VICTOR, doamna secretar PAVEL MIADORA si domnul viceprimar VICOL RADU. Domnul presedinte de sedinta da citire si supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată;
2. Proiect de hotarare privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate.
3. Diverse.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, proiect de hotarare cu privire la stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată. D-nul presedinte de sedinta citeste referatul cu privire la stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată si in care se arata locurile unde persoanele in cauza pot presta anumite munci . Se mai arata ca referatul propune ca pesoane responsabile cu supravegherea acestora sa fie viceprimarul si asistentul social din cadrul Primariei comunei Giera.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, proiect de hotarare cu privire la stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate. D-nul presedinte de sedinta citeste referatul cu privire la stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate in care se arata ca prin Legea nr. 284/2015 trebuie identificati copii din invatamantul prescolar care se incadreaza in prevederile prezentei legi si ca pe raza comunei Giera se estimeaza un numar de 25 de prescolari care vor beneficia de tichete lunare in valoare de 50 de lei.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, diverse. La acest punct, dl. primar prezinta raportul de activitate in care vorbeste despre asfaltarile din cele 3 localitati si de reparatia caminelor. Tot la acest punct dl. primar propune terminarea baltii de peste de pe strada III si terminarea bisericii din localitate.

In alta ordine de idei, dl. Miclausiu propune ca in fiecare localitate sa fie aduse extinctoare. Tot la acest punct se pune in discutie prelungirea contractului de asitenta juridica incheiat anul trecut cu cabinetul de avocat Chitescu Roxana, prelungire care a fost acceptata in unanimitate de consilierii prezenti. Nemaifiind alte discutii si alte interventii, ordinea de zi fiind epuizata, domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
AZAR PAVEL



SECRETAR,  
PAVEL MIADORA